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Επίδομα γέννησης τέκνου θα χορηγεί η Ιερά 
Μητρόπολη Σταγών και Μετεώρων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σταγών και Μετεώρων

Η Ιερά Μητρόπολη Σταγών και Μετεώρων στο πλαίσιο της 
ποιμαντικής ευθύνης και της μέριμνας για τις νέες οικογένειες, 
που εγκαταβιούν στα ορεινά χωριά της περιφερείας της, ως 
επίσης και της αγωνίας της για το δημογραφικό πρόβλημα του 
Δήμου αλλά και της Πατρίδος μας γενικότερα, ανακοίνωσε ότι 
προβαίνει στην παροχή οικονομικού επιδόματος σε όλες τις 
οικογένειες που θα αποκτούν τέκνο και διαμένουν μόνιμα στις 
Δημοτικές Ενότητες Καστανιάς, Κλεινοβού, Μαλακασίου, 
Τυμφαίων, Χασίων και στην Διευρυμένη Κοινότητα 
Ασπροποτάμου.

Αναλυτικότερα:

Από την 1η Ιανουαρίου 2025 και εξής, όποιο παιδί γεννιέται από Γονείς που 
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διαμένουν μόνιμα στις παραπάνω Δημοτικές Ενότητες θα λαμβάνει το ποσόν των 
2.000 ευρώ, ως ακολούθως: 1.000 ευρώ αμέσως μετά την γέννηση του παιδιού και 
1.000 ευρώ με την πάροδο ενός έτους. Τα χρήματα θα κατατίθενται σε τραπεζικό 
λογαριασμό ενός εκ των Γονέων του τέκνου.

Μοναδική προϋπόθεση για την καταβολή του ως άνω επιδόματος τίθεται η μόνιμη 
διαμονή των Γονέων σε μία εκ των ανωτέρω αναφερομένων Δημοτικών Ενοτήτων, 
η οποία θα πιστοποιείται διά βεβαιώσεως του Ιερέως της Ενορίας και του 
Προέδρου της Τοπικής Κοινότητας. Επίσης, τα οικονομικά και περιουσιακά 
κριτήρια δεν λαμβάνονται υπ’ όψιν για την χορήγηση του εν λόγῳ επιδόματος.

Σκοπός της Ιεράς Μητροπόλεως Σταγών και Μετεώρων είναι η υλική και η ηθική 
ενίσχυση των Κατοίκων των ορεινών και απομακρυσμένων περιοχών της 
Μητροπόλεώς, οι οποίοι κόντρα στο ρεύμα της εποχής και στις δυσκολίες με τις 
οποίες έρχονται αντιμέτωποι, δίνουν πνοή στις ακριτικές μας περιοχές και 
κρατούν ζωντανά τα χωριά μας.

“Αποτελεί, ιδιαιτέρως τα τελευταία έτη, μεγάλο πρόβλημα για την τοπική μας 
κοινωνία η δημογραφική κατάρρευση που σημειώνεται στα χωριά, ως αποτέλεσμα 
πολλών παραγόντων, καθιστώντας τον Δήμο Μετεώρων και την Μητρόπολή μας, 
ως περιοχή με μία από τις μεγαλύτερες μειώσεις πληθυσμού πανελλαδικά κατά 
την τελευταία δεκαετία (άνω του 12%). Στα δε χωριά η μείωση που καταγράφεται 
είναι ακόμα τραγικότερη (φθάνει σε πολλές περιπτώσεις σε ποσοστά άνω του 
50%) σε σημείο που μπορούμε να μιλάμε για ερημοποίηση της υπαίθρου και βέβαιη 
εξαφάνιση ολόκληρων κοινοτήτων που λίγα μόλις χρόνια πριν ήταν ολοζώντανα 
από νέους ανθρώπους. Σε αυτό το τραγικό πλάισιο, η Μητρόπολις Σταγών και 
Μετεώρων αποφασίζει να δοθεί αυτή η οικονομική βοήθεια, όχι μόνο ως ένα 
κίνητρο στους νέους ανθρώπους προκειμένου να παραμείνουν στα χωριά και να 
δημιουργήσουν οικογένειες, αλλά και μία ενθάρρυνση και επιβράβευση όσων ήδη 
βρίσκονται και τεκνοποιούν εκεί”, αναφέρει η Ιερά Μητρόπολη.


